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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (2,0 điểm)
Hãy viết chữ cái in hoa đứng trước phương án đúng duy nhất trong mỗi câu sau vào bài làm.


Câu 1. Chọn đáp án đúng. Với đa thức  khác đa thức , ta có


	A. .		B. .	


	C.  là một nhân tử chung.	D. .

Câu 2. Phương trình  có tập nghiệm là




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 3. Hiện nay, mẹ Lan hơn Lan  tuổi. Sau  năm nữa, nếu số tuổi của Lan là  (tuổi) thì số tuổi của mẹ Lan hiện nay là




	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: _Hlk131838643]Câu 4. Các số lần lượt cần điền vào dấu “” trong bảng sau là gì?
	

	

	


	

	

	







	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 5. Một hộp có 30 thẻ cùng loại, mỗi thẻ được ghi một trong các số  hai thẻ khác nhau thì ghi số khác nhau. Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp. Xác suất của biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số chia hết cho cả 2 và 5” là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 6. Cho các mệnh đề sau:
(I) Nếu một góc nhọn của tam giác vuông này bằng một góc nhọn của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông ấy đồng dạng.
(II) Nếu một cạnh góc vuông của tam giác vuông này bằng một cạnh góc vuông của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông ấy đồng dạng.
Hãy chọn đáp án đúng:
	A. Cả (I) và (II) đều đúng.	B. Chỉ có (II) đúng.
	C. Chỉ có (I) đúng.		D. Cả (I) và (II) đều sai.
Câu 7. Cho hình vẽ, khẳng định nào sau đây đúng
[image: A group of triangles with letters and numbers
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	A. .		B. .


	C. .		D. .

Câu 8. Các cạnh đáy của hình chóp tứ giác đều  là


	A. .	B. .	


	C. .	D. .
PHẦN II. TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Bài 1. (1,0 điểm) 


Cho biểu thức  (với ).

a) Rút gọn biểu thức 


b) Tìm số nguyên  để biểu thức  nhận giá trị nguyên.

Bài 2. (1,0 điểm) Trong hệ đo lường Anh – Mỹ, quãng đường thường được đo bằng dặm (mile) và 1 dặm bằng khoảng 





a) Viết công thức để chuyển đổi  sang  dặm. Công thức  theo  này có phải là một hàm số bậc nhất của  không?

b) Một ô tô chạy với vận tốc 55 dặm/giờ trên một quãng đường có hạn chế tốc độ tối đa là  Hỏi ô tô đó có vi phạm luật giao thông không?

Bài 3. (1,0 điểm) Một hộp có 20 thể cùng loại, mỗi thẻ được ghi một trong các số  hai thẻ khác nhau thì ghi số khác nhau .
Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp. Tính xác suất của mỗi biến cố  sau:
a) “Số xuất hiện trên thẻ  được rút ra là số có chữ số tận cùng là 2”;
b) “Số xuất hiện trên thẻ  được rút ra là số có hai chữ số với tích các chữ số bằng 4”.
Bài 4. (2,0 điểm) 
	

1. Một chiếc thang có chiều dài  đặt cách một bức tường khoảng cách 

a) Tính chiều cao 


b) Khoảng cách đặt thang cách chân tường là  có “an toàn” không? Biết rằng khoảng cách “an toàn” khi  (xem hình vẽ).
	[image: A ladder and a stack of wood
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2. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh bên , cạnh đáy . Tính diện tích toàn phần của hình chóp tứ giác đều.




Bài 5. (2,5 điểm) Cho tam giác  có ba góc nhọn  vẽ các đường cao  và 

a) Chứng minh: .

b) Chứng minh: .






c) Gọi  lần lượt là trung điểm của đoạn thẳng  và  Vẽ  là phân giác của   Chứng minh 



Bài 6. (0,5 điểm) Cho  và biểu thức  Chứng minh rằng giá trị biểu thức  không phụ thuộc vào biến giá trị của biến.
−−−−−HẾT−−−−−

 ĐÁP ÁN & HƯỚNG DẪN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ 2 – TOÁN 8
PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (2,0 điểm)
Bảng đáp án trắc nghiệm:
	[bookmark: _Hlk131775360][bookmark: _heading=h.4d34og8]Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	C
	A
	A
	D
	B
	C
	A
	B


Hướng dẫn giải phần trắc nghiệm


[bookmark: _Hlk160090292]Câu 1. Chọn đáp án đúng. Với đa thức  khác đa thức , ta có


	A. .		B. .	


	C.  là một nhân tử chung.	D. .
Hướng dẫn giải:
Đáp án đúng là: C
[bookmark: _Hlk158189035]Áp dụng tính chất cơ bản của phân thức, ta có

 là một nhân tử chung.

Câu 2. Phương trình  có tập nghiệm là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải:
[bookmark: _Hlk158189077]Đáp án đúng là: A

Ta có:  

 



.

Vậy phương trình đã cho có tập nghiệm là .



Câu 3. Hiện nay, mẹ Lan hơn Lan  tuổi. Sau  năm nữa, nếu số tuổi của Lan là  (tuổi) thì số tuổi của mẹ Lan hiện nay là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải
Đáp án đúng là: A


Số tuổi của Lan sau  năm là  (tuổi).

Số tuổi của Lan hiện nay là  (tuổi).

Số tuổi của mẹ Lan hiện nay là  (tuổi).

Câu 4. Các số lần lượt cần điền vào dấu “” trong bảng sau là gì?
	

	

	


	

	

	







	A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải
Đáp án đúng là: D


• Với , ta có .


• Với , ta có .


Vậy các số lần lượt cần điền vào dấu “” trong bảng là .

Câu 5. Một hộp có 30 thẻ cùng loại, mỗi thẻ được ghi một trong các số  hai thẻ khác nhau thì ghi số khác nhau. Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp. Xác suất của biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số chia hết cho cả 2 và 5” là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Hướng dẫn giải:
Đáp án đúng là: B

Các kết quả thuận lợi của biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số chia hết cho cả 2 và 5” là 

Vậy xác suất của biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số chia hết cho cả 2 và 5” là: 
[bookmark: _Hlk158191218]Câu 6. Cho các mệnh đề sau:
(I) Nếu một góc nhọn của tam giác vuông này bằng một góc nhọn của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông ấy đồng dạng.
(II) Nếu một cạnh góc vuông của tam giác vuông này bằng một cạnh góc vuông của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông ấy đồng dạng.
Hãy chọn đáp án đúng:
	A. Cả (I) và (II) đều đúng.	B. Chỉ có (II) đúng.
	C. Chỉ có (I) đúng.		D. Cả (I) và (II) đều sai.
Hướng dẫn giải:
Đáp án đúng là: C
Khẳng định (I) đúng
Khẳng định (II) sai. Phát biểu đúng là: Nếu cạnh huyền và một cạnh góc vuông của tam giác vuông này tỉ lệ với cạnh huyền và một cạnh góc vuông của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông ấy đồng dạng.
Câu 7. Cho hình vẽ, khẳng định nào sau đây đúng
[image: A group of triangles with letters and numbers
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[bookmark: MTBlankEqn]	A. .		B. .


	C. .		D. .
Hướng dẫn giải:
Đáp án đúng là: A




Xét  và  có ,  (gt).

Do đó  (g.g).

Câu 8. Các cạnh đáy của hình chóp tứ giác đều  là


	A. .	B. .	


	C. .	D. .
Hướng dẫn giải:
Đáp án đúng là: B


Các cạnh bên của hình chóp tứ giác đều  là .
[bookmark: _Hlk131773300]PHẦN II. TỰ LUẬN (8,0 điểm)
Bài 1. (1,0 điểm) 


Cho biểu thức  (với ).

a) Rút gọn biểu thức 


b) Tìm số nguyên  để biểu thức  nhận giá trị nguyên.
Hướng dẫn giải

a) Với , ta có:














Vậy với  thì 

b) Ta có 





Để biểu thức  nhận giá trị nguyên thì  nên Ư và ,


Do đó,  thì biểu thức  nhận giá trị nguyên. 

Bài 2. (1,0 điểm) Trong hệ đo lường Anh – Mỹ, quãng đường thường được đo bằng dặm (mile) và 1 dặm bằng khoảng 





a) Viết công thức để chuyển đổi  sang  dặm. Công thức  theo  này có phải là một hàm số bậc nhất của  không?

b) Một ô tô chạy với vận tốc 55 dặm/giờ trên một quãng đường có hạn chế tốc độ tối đa là  Hỏi ô tô đó có vi phạm luật giao thông không?
Hướng dẫn giải



a) Vì 1 dặm bằng khoảng  nên công thức để chuyển đổi  sang  dặm có dạng hàm số bậc nhất là




+) Với  thì .


+) Với  thì .




Công thức  là một hàm số bậc nhất của  vì với mỗi giá trị của  thì ta tìm được giá trị tương ứng của .

b) Với vận tốc 55 dặm/giờ hay , ta có 


Vậy ô tô đó đã vi phạm luật giao thông.

Bài 3. (1,0 điểm) Một hộp có 20 thể cùng loại, mỗi thẻ được ghi một trong các số  hai thẻ khác nhau thì ghi số khác nhau .
Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp. Tính xác suất của mỗi biến cố  sau:
a) “Số xuất hiện trên thẻ  được rút ra là số có chữ số tận cùng là 2”;
b) “Số xuất hiện trên thẻ  được rút ra là số có hai chữ số với tích các chữ số bằng 4”.
Hướng dẫn giải
a) Có 2 kết quả thuận lợi cho biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số có chữ số tận cùng là 2” đó là 2 và 12.

Do đó, xác suất của biến cố đó là .
b) Có 1 kết quả thuận lợi cho biến cố “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra là số có hai chữ số với tích các chữ số bằng 4” đó là 14.

Do đó, xác suất của biến cố đó là .
Bài 4. (2,0 điểm) 
	

1. Một chiếc thang có chiều dài  đặt cách một bức tường khoảng cách 

a) Tính chiều cao 


b) Khoảng cách đặt thang cách chân tường là  có “an toàn” không? Biết rằng khoảng cách “an toàn” khi  (xem hình vẽ).
	[image: ]




2. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh bên , cạnh đáy . Tính diện tích toàn phần của hình chóp tứ giác đều.
Hướng dẫn giải
1. 


a) Áp dụng định lí Pythagore vào tam giác  vuông tại , ta có:



Suy ra .

Do đó      

b) Ta có :. 

Mà  nên khoảng cách đặt thang cách chân tường là không an toàn.
	
2. Kẻ  .

Suy ra .

Áp dụng định lý Pythagore vào tam giác vuông , ta có:

.

Do đó .
	[image: A diagram of a triangle
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Diện tích toàn phần của hình chóp là: 



Vậy diện tích toàn phần của hình chóp tứ giác đều là .




[bookmark: _Hlk159942208]Bài 5. (2,5 điểm) Cho tam giác  có ba góc nhọn  vẽ các đường cao  và 

a) Chứng minh: .

b) Chứng minh: .






c) Gọi  lần lượt là trung điểm của đoạn thẳng  và  Vẽ  là phân giác của   Chứng minh 
Hướng dẫn giải
	

a) Xét  và  có:

 chung,

(gt)

Suy ra  (g.g).


b) Vì  (câu a) nên  (các cặp cạnh tương ứng tỉ lệ).
	[image: A triangle with lines and letters
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Xét  và  có 

 (chứng minh trên)

 chung,

Do đó  (c.g.c)

[bookmark: _Hlk159942152]Suy ra  (hai góc tương ứng)

Mặc khác  (hai góc kề bù)

Do đó .

Vậy 


c) Vì  (câu a) nên  (tỉ số đồng dạng)





Mà  lần lượt là trung điểm của đoạn thẳng  và  nên  và 

Suy ra 


Xét  và  có:

 (chứng minh trên)


 (do cùng phụ với )

Do đó  (c.g.c).

Suy ra  (hai góc tương ứng)

Lại có AK là tia phân giác của  (giả thiết)

Suy ra  (tính chất tia phân giác của một góc)


Do đó  hay  


Nên  là tia phân giác của .

Theo tính chất tia phân giác của tam giác ta có: .

Do đó  (điều phải chứng minh).



Bài 6. (0,5 điểm) Cho  và biểu thức  Chứng minh rằng giá trị biểu thức  không phụ thuộc vào biến giá trị của biến.
Hướng dẫn giải

Ta có  
Tương tự, ta có 





Thế vào , ta được







Vậy giá trị biểu thức  không phụ thuộc vào biến giá trị của biến.

−−−−−HẾT−−−−−

oleObject3.bin

image48.wmf
K


oleObject48.bin

image49.wmf
1,609km.


oleObject49.bin

image50.wmf
km

x


oleObject50.bin

image51.wmf
y


oleObject51.bin

oleObject52.bin

image52.wmf
x


image4.wmf
AAM

BBM

+

=

+


oleObject53.bin

oleObject54.bin

image53.wmf
80km/h.


oleObject55.bin

image54.wmf
1;2;3;4;5;...;20;


oleObject56.bin

image55.wmf
3,7m

AB

=


oleObject57.bin

image56.wmf
1,2m.

BH

=


oleObject58.bin

oleObject4.bin

image57.wmf
.

AH


oleObject59.bin

image58.wmf
BH


oleObject60.bin

image59.wmf
2,02,2

AH

BH

<<


oleObject61.bin

image60.png




image61.wmf
17cm


oleObject62.bin

image62.wmf
16cm


image5.wmf
:

,

:

AAN

N

BBN

=


oleObject63.bin

image63.wmf
ABC


oleObject64.bin

image64.wmf
(

)

,

ABAC

<


oleObject65.bin

image65.wmf
BD


oleObject66.bin

image66.wmf
.

CE


oleObject67.bin

image67.wmf
ABDACE

DD

∽


oleObject5.bin

oleObject68.bin

image68.wmf
·

·

180

ABCEDC

+=°


oleObject69.bin

image69.wmf
, 

MN


oleObject70.bin

image70.wmf
BD


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image71.wmf
AK


oleObject73.bin

image6.wmf
AAM

BBM

×

=

×


image72.wmf
·

.

()

M

K

N

BC

A

Î


oleObject74.bin

image73.wmf
.

KBACKCAB

×=×


oleObject75.bin

image74.wmf
1

xyz

++=


oleObject76.bin

image75.wmf
(

)

(

)

(

)

222

.

xyyzzx

P

xyzyzxzxy

+++

=××

+++


oleObject77.bin

image76.wmf
P


oleObject78.bin

oleObject6.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

oleObject88.bin

image7.wmf
739

xx

-=-


oleObject89.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

image77.wmf
397

xx

-+=-


oleObject92.bin

image78.wmf
22

x

-=


oleObject93.bin

image79.wmf
1

x

=-


oleObject94.bin

image80.wmf
{

}

1

S

=-


oleObject7.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject99.bin

oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject103.bin

image81.wmf
x


image8.wmf
{

}

1

S

=-


oleObject104.bin

image82.wmf
5

x

-


oleObject105.bin

image83.wmf
52015

xx

-+=+


oleObject106.bin

oleObject107.bin

oleObject108.bin

oleObject109.bin

oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject8.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

image84.wmf
0

x

=


oleObject118.bin

image85.wmf
3011

y

=×+=


oleObject119.bin

image9.wmf
{

}

1

S

=


image86.wmf
1

x

=


oleObject120.bin

image87.wmf
3114

y

=×+=


oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject9.bin

oleObject128.bin

image88.wmf
10;20;30.


oleObject129.bin

image89.wmf
31

.

3010

=


oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

image90.wmf
HIG

D


image10.wmf
{

}

5

S

=-


oleObject135.bin

image91.wmf
Δ

DEF


oleObject136.bin

image92.wmf
µ

µ

HD

=


oleObject137.bin

image93.wmf
µ

IE

=

$


oleObject138.bin

image94.wmf
HIGDEF

DD

∽


oleObject139.bin

oleObject140.bin

oleObject10.bin

oleObject141.bin

oleObject142.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

image11.wmf
{

}

5

S

=


oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

image95.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

11

413

111111

xx

xxx

xxxxxxx

éù

+-

--+

=-+×

êú

+-+-+-

êú

ëû


oleObject154.bin

image96.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

22

2

1141

3

11

xxxx

x

xxx

+--+--

+

=×

+-


oleObject155.bin

image97.wmf
(

)

(

)

222

2121413

11

xxxxxxx

xxx

++-+-+--+

=×

+-


oleObject156.bin

image98.wmf
(

)

(

)

2

4413

11

xxxx

xxx

+--+

=×

+-


oleObject11.bin

oleObject157.bin

image99.wmf
(

)

(

)

2

133

.

11

xxx

xxxx

-++

=×=

+-


oleObject158.bin

oleObject159.bin

image100.wmf
3

.

x

K

x

+

=


oleObject160.bin

image101.wmf
33

1.

x

K

xx

+

==+


oleObject161.bin

oleObject162.bin

image102.wmf
3

x

Î

¢


image12.wmf
20


oleObject163.bin

image103.wmf
x

Î


oleObject164.bin

image104.wmf
(

)

{

}

3

1;3

=±±


oleObject165.bin

oleObject166.bin

image105.wmf
3

x

=±


oleObject167.bin

oleObject168.bin

oleObject169.bin

oleObject12.bin

oleObject170.bin

oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

image106.wmf
1,609km


oleObject176.bin

oleObject177.bin

oleObject178.bin

image13.wmf
5


image107.wmf
1,609.

yx

=


oleObject179.bin

image108.wmf
0

x

=


oleObject180.bin

image109.wmf
1,60900

y

=×=


oleObject181.bin

image110.wmf
1

x

=


oleObject182.bin

image111.wmf
1,60911,609

y

=×=


oleObject183.bin

oleObject13.bin

image112.wmf
1,609

yx

=


oleObject184.bin

oleObject185.bin

oleObject186.bin

oleObject187.bin

image113.wmf
55

x

=


oleObject188.bin

image114.wmf
1,6095588,49580.

y

=×=>


oleObject189.bin

oleObject190.bin

image14.wmf
x


image115.wmf
21

2010

=


oleObject191.bin

image116.wmf
1

20


oleObject192.bin

oleObject193.bin

oleObject194.bin

oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject14.bin

oleObject199.bin

image117.wmf
ABH


oleObject200.bin

image118.wmf
H


oleObject201.bin

image119.wmf
222

ABAHBH

=+


oleObject202.bin

image120.wmf
222

AHABBH

=-


oleObject203.bin

image121.wmf
(

)

(

)

22

22

3,71,23,5(m)

AHABBH

=-=-=


image15.wmf
15

x

+


oleObject204.bin

image122.wmf
3,5

2,9

1,2

AH

BH

=»


oleObject205.bin

image123.wmf
2,92,2

>


oleObject206.bin

image124.wmf
(

)

SIBCIBC

^Î


oleObject207.bin

image125.wmf
16

8(cm)

22

BC

BICI

====


oleObject208.bin

image126.wmf
SIB

D


oleObject15.bin

oleObject209.bin

image127.wmf
22222

178225

SISBBI

=-=-=


oleObject210.bin

image128.wmf
15cm

SI

=


oleObject211.bin

image129.png
16




image130.wmf
(

)

2

216151616736cm.

tpxqd

SSS

=+=××+×=


oleObject212.bin

image131.wmf
2

736cm


image16.wmf
20

x

+


oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

oleObject217.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

oleObject221.bin

oleObject222.bin

oleObject16.bin

oleObject223.bin

oleObject224.bin

oleObject225.bin

image132.wmf
ABD

D


oleObject226.bin

image133.wmf
ACE

D


oleObject227.bin

image134.wmf
·

BAC


oleObject228.bin

image135.wmf
·

·

90

ADBAEC

==°


image17.wmf
25

x

+


oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

image136.wmf
ADAB

AEAC

=


oleObject232.bin

image137.png




image138.wmf
AED

D


oleObject233.bin

image139.wmf
ACB

D


oleObject234.bin

oleObject17.bin

image140.wmf
ADAB

AEAC

=


oleObject235.bin

image141.wmf
·

BAC


oleObject236.bin

image142.wmf
AEDACB

DD

∽


oleObject237.bin

image143.wmf
·

·

ADEABC

=


oleObject238.bin

image144.wmf
·

·

180

ADEEDC

+=°


oleObject239.bin

image18.wmf
25

x

-


image145.wmf
·

·

·

·

180

ADEEDCABCEDC

+=+=°


oleObject240.bin

image146.wmf
·

·

180.

ABCEDC

+=°


oleObject241.bin

oleObject242.bin

image147.wmf
ABBD

ACCE

=


oleObject243.bin

oleObject244.bin

oleObject245.bin

image148.wmf
CE


oleObject18.bin

oleObject246.bin

image149.wmf
2

BDBM

=


oleObject247.bin

image150.wmf
2.

CECN

=


oleObject248.bin

image151.wmf
2

.

2

ABBDBMBM

ACCECNCN

===


oleObject249.bin

image152.wmf
ABM

D


oleObject250.bin

image153.wmf
ACN

D


image19.wmf
?


oleObject251.bin

image154.wmf
ABBM

ACCN

=


oleObject252.bin

image155.wmf
·

·

ABMACN

=


oleObject253.bin

image156.wmf
·

BAC


oleObject254.bin

image157.wmf
ABMACN

DD

∽


oleObject255.bin

image158.wmf
·

·

BAMCAN

=


oleObject19.bin

oleObject256.bin

image159.wmf
·

MAN


oleObject257.bin

image160.wmf
·

·

MAKNAK

=


oleObject258.bin

image161.wmf
·

·

·

·

BAMMAKCANNAK

+=+


oleObject259.bin

image162.wmf
·

·

BAKKAC

=


oleObject260.bin

oleObject261.bin

oleObject20.bin

image163.wmf
·

BAC


oleObject262.bin

image164.wmf
ABKB

ACKC

=


oleObject263.bin

image165.wmf
KBACKCAB

×=×


oleObject264.bin

oleObject265.bin

oleObject266.bin

oleObject267.bin

image166.wmf
(

)

(

)

(

)

2

.

xyzxyzxyzxyzxzyzzxzy

+=+++=+++=++


image20.wmf
0


oleObject268.bin

image167.wmf
(

)

(

)

.

yzxzxzy

+=++


oleObject269.bin

image168.wmf
(

)

(

)

.

zxyyxyz

+=++


oleObject270.bin

oleObject271.bin

image169.wmf
(

)

(

)

(

)

222

xyyzzx

P

xyzyzxzxy

+++

=××

+++


oleObject272.bin

image170.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

222

xyyzzx

zxzyxyxzyxyz

+++

=××

++++++


oleObject273.bin

oleObject21.bin

image171.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

222

222

1.

xyyzzx

xyyzzx

+++

==

+++


oleObject274.bin

oleObject275.bin

image21.wmf
1


oleObject22.bin

image22.wmf
31

yx

=+


oleObject23.bin

image1.wmf
B


image23.wmf
?


oleObject24.bin

image24.wmf
?


oleObject25.bin

image25.wmf
4;4


oleObject26.bin

image26.wmf
4;1


oleObject27.bin

image27.wmf
1;1


oleObject28.bin

oleObject1.bin

image28.wmf
1;4


oleObject29.bin

image29.wmf
1;2;3;4;5;;29;30;

K


oleObject30.bin

image30.wmf
2

3


oleObject31.bin

image31.wmf
1

10


oleObject32.bin

image32.wmf
4

5


oleObject33.bin

image2.wmf
0


image33.wmf
5

6


oleObject34.bin

image34.png




image35.wmf
ΔΔ

HIGDEF

∽


oleObject35.bin

image36.wmf
ΔΔ

IGHDEF

∽


oleObject36.bin

image37.wmf
ΔΔ

HIGDFE

∽


oleObject37.bin

oleObject2.bin

image38.wmf
ΔΔ

HGIDEF

∽


oleObject38.bin

image39.wmf
.

SMNPQ


oleObject39.bin

image40.wmf
, , , 

SMSNSPSQ


oleObject40.bin

image41.wmf
, , , 

MNNPPQMP


oleObject41.bin

image42.wmf
, , , 

MPSNSHPQ


oleObject42.bin

image3.wmf
AAM

BBM

-

=

-


image43.wmf
, , , 

SMSPSQSH


oleObject43.bin

image44.wmf
2

2

11413

111

xxxxx

K

xxxx

+---+

æö

=-+×

ç÷

-+-

èø


oleObject44.bin

image45.wmf
0,1

xx

¹¹±


oleObject45.bin

image46.wmf
.

K


oleObject46.bin

image47.wmf
x


oleObject47.bin

